

25 апреля. Наша школа принимает участие в патриотической акции «Часы Победы». **До победы осталось - 14 дней.**



25 апреля произошло важное событие Второй мировой войны. **На реке Эльба в районе Торгау произошла встреча советских (5-я гвардейская армия) и американских (1-я американская армия) войск.** Соединение армий союзников позволило расчленить германские войска на две группировки – северную и южную. Это облегчило их последующее уничтожение, а сами гитлеровцы лишились последней надежды на раскол анти-гитлеровской коалиции.

Встречи союзников проходили в дружеской и непринужденной обстановке. Уже 25 апреля представители 173-го полка 79-й стрелковой дивизии Красной Армии прибыли в штаб 69-й пехотной дивизии Армии США. При встрече советских офицеров американские солдаты устроили дружную овацию, выкрикивали приветствия Красной Армии и советскому народу. Приветствовал советских офицеров и командир дивизии – генерал-майор Райнхардт.

